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ESTUDIO : RESONANCIA MAGNÉTICA DE CADERAS


TÉCNICA : Secuencias multiplanares en T1 simple y posterior a la aplicaciòn de medio de contraste sin reacciòn adversa, T2 y STIR.

RESULTADO : Se observa amplia zona de incremento de señal de forma reticular en Stir, en el espesor del tejido celular subcutaneo de la regiòn glutea derecha superior y externa, la cual se extiende hacia la fascia superficial del gluteo mayor derecho, a la aplicaciòn del gadolineo hay reactividad de las reticulaciones hiperitnesas del tejido celular subcutaneo.
 
Ambas articulaciones coxofemorales se encuentran alineadas, con espacioa rticular normal y ambas cabezas femorales conservan su morfologia esferica sin evidencia de alteraciòn en su señal.
 
Las estructuras mùsculo-tendinosas de ambos gluteos y muslos en sus respectivos compartimentos son de configuraciòn, volumen y señla normal.

La configuraciòn y señal de hueso cortical y medular de femur, sin alteraciòn; los trayectos neurovasculares no revelaron anormalidad.

CONCLUSIONES : 

1. [bookmark: _GoBack]Celulits del tejido celular subcutaneo en regiòn superoexterna del gluteo derecho y leve fascitis del gluteo mayor  asociada. 
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