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miércoles, 06 de junio de 2018.

PACIENTE: ELEAZAR OCHOA LANDAVAZO.



NSS:
          2488642581 5M1964PE
DX ENVIO:   TUMOR MALIGNO DE RECTO.
ESTUDIO:     CISTOGRAMA MICCIONAL 
SERVICIO:    ONCOLOGIA
Previa realización de radiografía simple de pelvis, se realiza asepsia y se coloca sonda Foley en vejiga y se insufla balón, se introduce medio de contraste hidrosoluble no iónico, se toman las radiografías pertinentes y se visualiza lo siguiente:
Radiografía simple: Estructuras oseas con presencia de disminución generalizada de la densidad. Tejidos blandos valorables de configuración normal, sin presencia de lesiones.
Cistograma: se observa la vejiga a repleción según tolerancia de la paciente y se observa en topografía habitual, forma lobulada, de bordes bien irregulares, no se observan defectos de llenado, identificando fuga del medio de contraste, de forma espontánea hacia la uretra prostática opacificando tenuemente la uretra bulbar.  Sin visualizar reflujo vesicoureteral en reposo ni en fase pasiva. 
Proyeccion transmiccional: Se observa adecuado paso de medio de contraste de vejiga a uretra en todas sus porciones, identificando en la uretra peneana distal con cambios en su morfología habitual  caracterizados por disminución del calibre y  paredes irregulares sin observarse flujo retrogrado de vejiga a urétereros. 

Postmicciòn: Se identifica escasa orina residual.
CONCLUSIONES:
· FUGA DEL MEDIO DE CONTRASTE DE FORMA ESPONTANEA DE LA VEJIGA A LA URETRA PROSTATICA EN PROBABLE RELACION A CAMBIOS POST QUIRURGICOS.

· URETRA PENEANA DISTAL CON CAMBIOS EN SU MORFOLOGIA HABITUAL, CON PAREDES IRREGULARES QUE SUGIERE PROBABLE URETRITIS VS CAMBIOS POST TRAUMATICOS.
· CISTITIS CRONICA.
Atentamente
Dr.  Carlos Alberto García Olvera.

Especialista en Radiología e Imagen.
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