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I N S T I T U T O   M E X I C A N O   D E L   S E G U R O   S O C I A L

H.G. Z. No. 14     H E R M O S I L L O    S O N O R A

                  R A D I O L O G I A   E   I M A G E N


martes, 03 de julio de 2018.

PACIENTE: LOPEZ BORQUEZ JOSEFINA. 
NSS:
           247558075002  2F1964PO.
DX ENVIO:   BIRADS 3 POR ULTRASONIDO EN VIGILANCIA
ESTUDIO:     US. MAMARIO BILATERAL
SERVICIO:   UMF
 Se realiza ultrasonido convencional  de MAMARIO BILATERAL, en escala de grises, con transductor lineal,  en tiempo real en donde se observa lo siguiente:

Piel  y tejido celular subcutáneo se observa sin alteraciones.  

Complejos areola-pezón se observa  sin retracciones, con una ecogenicidad normal.

Mamas   se observan en situación, forma y tamaño simétrico, el tejido mamario se observa con ecotextura fibroglandular homogénea.

Mama izquierda  se corrobora en R 8-9 A 2 cm del pezón se identifica un conglomerado de pequeños quistes de aspecto simple que miden menos de 3 mm, cada uno  y en conjunto miden 9 x 2 x 5  mm, que a la aplicación Doppler color no presenta vascularidad.

En mama derecha se identifican múltiples quistes de aspecto simple, aislados de distribución difusa menores de 5 mm y en R-12 a 2 cm del pezón se observa un quiste el cual presenta septos  delgado en su interior, asociado a discreto reforzamiento acústico posterior el cual mide 8 x 6 x 5 mm y a la aplicación Doppler color no presenta vascularidad; así mismo  en R-2 a 2 cm del pezón se identifica un conglomerado de pequeños quistes de aspecto simple que miden menos de 3 mm, cada uno  y en conjunto miden 6 x 5 x 4 mm, que a la aplicación Doppler color no presenta vascularidad.

Regiones retroareolares con ecogenicidad homogénea sin identificar ductos dilatados. 
Tejido retro mamario se observa de ecogenicidad homogénea, sin alteraciones. 

Región axilar bilateral se observan ganglios que conservan su morfología y ecogenicidad.  

En comparación con estudios previos del (2016 y 2017), en topografía donde se observaba el conglomerado micro quístico de mama izquierda, no se aprecian cambios significativos, sin embargo a mama derecha se aprecia un quiste complicado de nueva aparición por lo que se continua en vigilancia con categoría BIRADS 3.
Impresión Diagnostica 

· Mamas con ecotextura fibroglandular homogénea.
· Mama izquierdo con presencia de un conglomerado micro quístico en R-8/9, el cual no presenta cambios significativos en comparación con estudios previos.
· Mama derecha con múltiples quistes aislados de aspecto simple con presencia de un conglomerado quístico en R-2.

· Quiste de aspecto complicado aislado de nueva aparición en R-12 de mama derecha, el cual requiere seguimiento por ultrasonido en 6 meses.
· BIRADS 3 por ultrasonido, hallazgos probablemente benignos. 
Atentamente
Dr.  Carlos Alberto García Olvera.
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