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martes, 15 de mayo de 2018.

PACIENTE : MARIA TERESA ROMERO RIVERA
NSS:

2360201017 6F1933PE.
DX ENVIO:    CA DE MAMA
ESTUDIO:     US. MAMARIO BILATERAL
SERVICIO:   ONCOLOGIA
 Se realiza ultrasonido convencional  de MAMARIO BILATERAL, en escala de grises, con transductor lineal,  en tiempo real en donde se observa lo siguiente:

Piel con presencia de engrosamiento y retracción dérmica a nivel del cuadrante inferior externo de mama izquierda. .  

Complejos areola-pezón se observa  sin retracciones, con una ecogenicidad normal.

Mamas   se observan en situación, forma y tamaño asimétrico, el Tejido mamario se observa con ecotextura homogénea.  En mama izquierda en radio 2 a 5 a 3 cm del pezón se corrobora la presencia de un nódulo, con morfología irregular, anti paralelo a la piel, de márgenes no circunscritos (angulados y espiculados), de ecogenicidad heterogénea de predominio hipo ecoico con presencia de microcalcificaciones puntiformes en su interior, el nódulo presenta sombra acústica posterior y a un halo ecogenico que lo rodea, el nodulo distorsiona la arquitectura del parénquima adyacente y condiciona retracción y engrosamiento de la piel, actualmente el nódulo mide 26 x 24 x 22 mm. En el resto de los cuadrantes así como en mama derecha no se identifican lesiones. 
Regiones retroareolares  sin ductos dilatados ni lesiones focales.
Tejido retro mamario  se observa de ecogenicidad homogénea, sin alteraciones. 

Región axilar izquierda en nivel I se identifican dos ganglios uno que presenta perdida de su morfología e hilio graso, hipoecoicos, que miden 11 y 6 mm en su eje corto y en nivel axilar II se observa ganglio con pérdida de su morfología,  conservando su hilio graso el cual mide 12 mm en sus eje AP y con cortical engrosada de forma difusa  de hasta  7 mm, en nivel III axilar se identifican al menos 3 ganglios que presentan perdida de su cortical sin presencia de  hilio graso, los cuales mide 12, 11 y 8 mm en su eje corto y a nivel infraclavicular se observa otro ganglio de mismas características el cual mide 8 mm en sus eje corto.
Región axilar derecha con ganglios que conservan su morfología e hilio graso.
En comparación con estudios previos de ultrasonido de enero y marzo sin presencia de cambios significativos, el nódulo ha permanecido estable en tamaño.

Impresión diagnostica: 

· Mamas con ecotextura homogénea.

· Nódulo de morfología irregular y márgenes espiculados ya conocido en mama izquierda.
· Ganglios de nivel I, II y III de región axilar e infraclavicular izquierdo de aspecto infiltrativo.
· BIRADS 6 por ultrasonido.
Atentamente
Dr.  Carlos Alberto García Olvera.
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