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I N S T I T U T O   M E X I C A N O   D E L   S E G U R O   S O C I A L

H.G. Z. No. 14     H E R M O S I L L O    S O N O R A

                  R A D I O L O G I A   E   I M A G E N


viernes, 01 de junio de 2018.

PACIENTE :    LOPEZ ARNOLD JESUS ESTEBAN.
NSS:

2499804947 1M1980OR.
DX ENVIO:    ANTECEDENTE  POST OPERADO DE LIPOSARCOMA DE PARED TORACICA DERECHA.
ESTUDIO:     US. MAMARIO BILATERAL MASCULINO
SERVICIO:   UMF
Se realiza ultrasonido convencional  de MAMARIO BILATERAL DE MAMAS MASCULINAS, en escala de grises, con transductor lineal,  en tiempo real en donde se observa lo siguiente:

Mama izquierda con Piel  y tejido celular subcutáneo se observa sin alteraciones.  

Pared torácica derecha con presencia de piel con cicatriz dérmica lineal tipo queloide, identifican cambios fibrocicatriciales por antecedente quirurgico, caracterizados por engrosamiento cutáneo, así como aumento de la ecogenicidad del tejido celular subcutáneo, con presencia de red de líneas hipoecoicas, en relación a edema, sin identificar lesiones de sospecha 

En planos musculares profundos se identifica una colección de morfología irregular de márgenes mal definidos anecoica, la cual mide 36 x 40 x 18 con un volumen de 14 cc.

Mamas   se observan en situación, forma y tamaño  simétrico, para la edad, el Tejido mamario  se observa  con ecotextura homogénea hipocoico, localizado solo en región retroareolar, ambas mamas sin evidencia de lesiones quísticas o sólidas.

Regiones retroareolares  sin alteraciones.  
Espacio retro mamario  se observa de ecogenicidad homogénea, sin alteraciones. 

Región axilar bilateral se observan ganglios con engrosamiento de su cortical, difuso de hasta 3.2 mm, los cueles miden menos de 7 mm en su eje corto y conservan su morfología e hilio graso. 
Impresión Diagnostica
· Mamas masculinas con ecotextura homogénea.

· Cambios post quirúrgicos en pared torácica derecha, caracterizados por engrosamiento cutáneo y edema de tejido celular subcutáneo,  con presencia de colección en planos profundos de 14 cc.

· Ganglios axilares de aspecto inflamatorio.
· Categoría BIRADS 2 por ultrasonido. 
Atentamente
Dr.  Carlos Alberto García Olvera.

Alta especialidad en Imagen e Intervención en Mama. 
Especialista en Radiología e Imagen.
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