NOMBRE: CARLOS ALBERTO ESCOBEDO OLIVAS
DX ENVIO: HERNIA MUSCULAR EN ANTEBRAZO IZQUIERDO.
     Se realizó estudio en tiempo real, con transductor lineal de 7.5 MHz y lineal de alta resolución, observando lo siguiente:

Se identifica piel con grosor adecuada sin evidencia de lesiones.

Tejido celular subcutáneo anterior a la fascia muscular del antebrazo se observa una lesión quística de aspecto heterogéneo de predominio hiperecogenico la cual presenta en su interior ecos móviles puntiformes así como septos finos, de pared delgada bien delimitada, compresible mide 28 x 18 mm, con presencia de aumento de la vascularidad al Doppler color presenta flujo arterial como venoso y probablemente reciba aporte sanguíneo de la arteria radial.
Se identifican las fascias musculares los cuales presentan un trayecto normal, con integridad del patrón fibrilar normal. 

     El resto de las estructuras son de características normales. No se identifican lesiones ocupantes de espacio ni otras alteraciones.

IMPRESIÓN DIAGNOSTICA
· LESION QUISTICA COMPLEJA EN ANTEBRAZO IZQUIERDO LA CUAL PRESENTA VASCULARIDAD AUMENTADA EN PROBABLE RELACION MALFORMACION ARTERIO VENOSA COMO PRIMERA POSIBILIDAD DIAGNOSTICA VS HEMATOMA POST TRAUMATICO.

· SE SUGIERE CORRELACIONAR CON CLINICA. 
