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TC  PELVIS SIMPLE
Técnica:

Cortes en plano axial, desde crestas iliacas hasta sínfisis del pubis. Modalidad helicoidal – mutidetector. Fase simple.

Hallazgos especificos:

Piel se aprecia con aumento de su densidad y grosor de hasta 11 mm.

Tejidos blandos superficiales con aumento de la densidad de forma difusa, tejido celular subcutáneo con estriación de la grasa de forma generalizada sin adecuada diferenciación de los planos musculares los cuales se aprecian heterogéneos por la presencia de múltiples imágenes nodulares, de distribución difusa, hipodensas menores de 20 mm, con densidad grasa de (-160UH), las cuales se extiendes en toda la región glútea de predominio en cuadrantes superiores externos, hasta la fosa isquiorrectal, pubis, ambas regiones inguinales y el tercio inferior de la región lumbar.
No se logra identificar adenopatías inguinales.

La morfología y densidad de los huesos ilion, isquion y pubis se encuentra conservada, no se observan alteraciones focales a nivel medular o cortical. 

La morfología de las cabezas femorales y de la porción proximal de ambos fémures es normal en ambos lados. Sin evidencia de alteraciones corticales o medulares.

IMPRESIÓN DIAGNOSTICA
· TEJIDOS BLANDOS Y PLANOS MUSCULARES DE AMBAS REGIONES GLUTEAS DE ASPECTO HETEROGENEO POR LA PRESENCIA DE MULTIPLES LESIONES NODULARES CON DENSIDAD GRASA  EN RELACION INFITRACION POR ENFERMEDAD MODELANTE QUE CONDICIONA ENGROSAMIENTO DE LA PIEL Y EDEMA GENERALIZADO.

· CORRELACIONAR CON ESTUDIOS PREVIOS Y SE SUGIERE COMPLEMENTAR CON RESONANCIA MAGNETICA.
