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	Se realiza ultrasonido PELVICO con transductor convexo en escala de grises con aplicación doppler color, observando los siguientes hallazgos:

Vejiga: se muestra repleción la pared delgada sin lesiones murales de contenido anecoico sin lesiones en su interior. 

Útero: en situación anteroversion de bordes  lobulados con aumento en su tamaño por  lesiones redondeadas hipoecoicas heterogéneas bien definidas la mayor en a nivel el cuerpo posterior subserosa de 30x25x24mm con volumen de 9.5cc que a la aplicación doppler color muestra vascularidad periférica, se observa otra subserosa en pared anterior de 11x13mm de ecogenicidad hipoecoica heterogenea con vascularidad periférica y vascularidad interna y otro localizado intramural en pared anterior de 6x5mm sin contacto con línea endometrial.
Útero mide: 70X36X47 mm    Endometrio mide: 5mm de grosor.
Ovario derecho: se muestra en situación forma y tamaño normal, de bordes bien definidos, de ecogenicidad heterogenea a expensas de lesión quística con componente solido en probable retracción de 27x22x19mmm con volumen de 7.6, la cual mide homogénea sin aparentes lesiones. se observan escasos folículos en su interior de características habituales. 
Mide: 27x22x26  mm. Con volumen de:  8.6cc.
Ovario izquierdo: se muestra en situación forma y tamaño normal, de bordes bien definidos, de ecogenicidad homogénea sin aparentes lesiones. se observan escasos folículos en su interior de características habituales. 
Mide:  28x14x25 mm. Con volumen de:  5.5cc.
No se observa liquido libre en hueco pélvico.

IMPRESIÓN DIAGNOSTICA:
MIOMATOSIS DE MEDIANOS Y PEQUEÑOS ELEMENTOS:
**LEIOMIOMA SUBSEROSOS UNO EN CUERPO POSTERIOR SUBSEROSO CON MAS DEL 50% TIPO 6 DE LA CLASIFICAICON PALM Y COEIN.
LEIOMIOMA .
**LEIOMIOMA SUBSEROSO EN CUERPO ANTERIOR PEDICULADO TIPO7.
**LEIOMIOMA INTRAMURAL EN CUERPO ANTERIOR TIPO 4.
OVARIO DERECHO CON PRESENCIA DE QUISTE HEMORRAGICO, SE SUGUIERE ULTRASONIDO DE CONTROL LEN 6 SEMANAS EN AUSENCIA DE MANIFESTACIONES CLINICAS.
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