FECHA: 26/NOVIEMBRE/2019 
NOMBRE: LOPEZ SOTO HECTOR. 
ESTUDIO: ULTRASONIDO HOMBRO IZQUIERDO. 
DIAGNÓSTICO DE ENVÍO: DESGARRO DEL MANGUITO ROTADOR.
MÉDICO SOLICITANTE: AQS

Se realiza ultrasonido convencional en escala de grises, en tiempo real, con transductor lineal, multifrecuencia observando los siguientes hallazgos: 
HOMBRO IZQUIERDO
Tendón largo del bíceps se observa de grosor y ecogenicidad normal, sin evidencia de lesiones intrasustancia o pérdida de continuidad de sus fibras. 
Tendón del musculo subescapular: se observa de aumentado grosor de hasta 6.5 mm, presenta ecogenicidad heterogénea, sin evidencia de lesiones intrasustancia o pérdida de continuidad de sus fibras. 
Tendón del musculo supraespinoso: se observan con cambios discretos en su ecogenicidad con un grosor de 6.9 mm, con aumento en patrón fibrilar habitual, sin evidencia de desgarro intra sustancia. A las maniobras de abducción no se observa pinzamiento, subacromial. 
Tendón redondo menor e infra espinoso se observan con adecuada ecogenicidad y sin la presencia de lesiones, ni perdida de la integridad de sus fibras. 
La articulación acromio-clavicular se aprecia discretamente abombada, conserva su altura habitual, con presencia de osteofitos marginales en su cortical. 
Bordes óseos irregulares parcialmente definidos a nivel la cabeza humeral con presencia de osteofitos marginales. 
No se observan derrames glenohumerales. 
IMPRESIÓN DIAGNOSTICA 
· HALLAZGOS EN RELACION ACAMBIOS OSTEODEGENERATIVOS CON DISCRETA ARTROSIS DE LA ARTICULACION ACROMIOCLAVICULAR. 
· TENDINOSIS DEL SUBESCAPULAR Y DEL SUPRAESPINOSO. 
· CORRELACIONAR HALLAZGOS CLINICOS Y CON ESTUDIOS PREVIOS
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