


NOMBRE: CASTILLO FLORES LAURA HAYDEE.
ESTUDIO: TAC DE CRÁNEO SIMPLE Y CONTRASTADA.

Se realiza TAC de cráneo simple y contrastada con fase de lavado. En cotes axiales con reconstrucciones   coronales y sagitales observando los siguientes hallazgos:

Tejidos blandos: de características normales.
Tejido óseo: Se muestra con adecuada densidad, sin lesiones traumáticas.
Fosa posterior: Bulbo raquídeo y puente se observan de bordes regulares bien definidos, con densidad homogénea, sin presencia de lesiones. En cerebelo las amígdalas, hemisferios cerebelosos  se observan simétricos con densidad homogénea, la cual está por arriba de la línea de McRae 0.4 mm. El Vermis central, de densidad conservada.  La sustancia blanca y sustancia gris con adecuada diferenciación sin aparentes lesiones.
Cerebelo mide 41 mm, sin evidencia de alteraciones.
Mesencéfalo: de forma habitual de bordes regulares bien definidos con adecuada densidad simétrico de densidad homogénea sin aparentes lesiones.
Talamos: Son simétricos en su forma normal con tamaño conservado, de bordes bien definidos, de densidad homogénea sin aparentes lesiones.
Hemisferios cerebrales: se observan surcos y cisuras con adecuada separación y profundidad, centros semiovales simétricos y sin perdía de volumen, de densidad homogénea con adecuada diferenciación de sustancia blanca y sustancia gris no se observan lesiones intra o extra axiales.
Ganglios basales:   simétricos, de bordes bien definidos, con adecuada densidad y buena diferenciación de sustancia gris y sustancia blanca, sin aparentes lesiones. 
Espacio aracnoideo: Se muestra con espacio conservado sin aparentes lesiones en su interior.
Sistema ventricular: Los ventrículos laterales, tercero y cuarto ventrículo se muestran de densidad conservada, sin dilataciones o perdidas del volumen de trayectoria habitual, sin lesiones aparentes.
Línea media: se muestra la hoz del cerebro central sin desplazamientos. 
Silla turca mide  9 mm longitudinalmente, 7 mm de profundidad y 22 mm de anchura, con presencia de glándula hipófisis en su interior la cual presentan un realce homogéneo a la aplicación de medio de contraste,   sin evidencia de alteraciones en esta fase en lo valorable del  tallo hipofisiario este se encuentra central con realce homogéneo. 


IMPRESIÓN DIAGNOSTICA.
 
· ESTUDIO ACTUAL SIN EVIDENCIA DE ALTERACIONES POR ESTE METODO DE IMAGEN.
· CORRELACIONAR CON CLINICA EN CASO DE PERSISTIR LA SINTOMATOLOGIA SE SUGIEREN ESTUDIOS DE EXTENSION.
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