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ESTUDIO: TAC DE CRÁNEO SIMPLE

TECNICA

Se realiza TAC de cráneo simple. En cotes axiales observando los siguientes hallazgos:

DESCRIPCION

Tejidos blandos: sin evidencia de alteraciones.
Tejido óseo: Se muestra con adecuada densidad sin evidencia de lesiones traumáticas, excepto en el lóbulo occipital derecho el cual presenta discreto adelgazamiento de su cortical.
Fosa posterior: se identifica una lesión extra- axial derecha de morfología alargada, de márgenes bien definidos con densidad similar al LCR de 19 UH, la cual mide 9 x 6  mm en sus  ejes principales,  que no  condiciona efecto de masa sobre estructuras adyacente y presenta  discreta remodelación ósea.
Talamos: Son simétricos en su forma normal con tamaño conservado, de bordes bien definidos, de densidad homogénea sin aparentes lesiones.
Hemisferios cerebrales: se observan surcos y cisuras con adecuada separación y profundidad, centros semiovales simétricos y sin perdía de volumen, de densidad homogénea con adecuada diferenciación de sustancia blanca y sustancia gris.
Ganglios basales:   simétricos, de bordes bien definidos, con adecuada densidad y buena diferenciación de sustancia gris y sustancia blanca, sin aparentes lesiones. 
Sistema ventricular: Los ventrículos se muestran normales. 
La amígdala cerebelosa se localiza por arriba de la línea de McRae.
Existe calcificación de la glándula pineal.

IMPRESIÓN DIAGNOSTICA.
 
· HALLAZGOS EN RELACION A QUISTE ARACNOIDEO EN FOSA POSTERIOR DERECHA.
· SE SUGIERE CORRELACIONAR CON CLINICA Y ESTUDIOS PREVIOS.
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