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	Se realiza ultrasonido pélvico en escala de grises con aplicación Doppler color con transductor convexo multifrecuencia  en tiempo real observando los siguientes hallazgos:

Vejiga: se muestra a distención, de pared delgada, de contenido anecoico, sin aparentes lesiones murales o de su interior.

Útero: se muestra en situación habitual  aumentado de tamaño mide  124 x 45 x 66  mm, es  de bordes  lobulados, miometrio homogéneo sin evidencia de las lesiones aparentes durante el estudio y al Doppler color sin flujos patológicos.

[bookmark: _GoBack]Endometrio ecogenico con un grosor de 2 mm, sin evidencia de lesiones.

El cérvix  sin evidencia de alteraciones.

Ovario derecho aumentado de tamaño por presencia una lesión quística de pared delgada, la cual presenta ecos reticulares y septos finos  en su interior con medida de 32 x 40 x 36  mm,  con volumen de 24 cc, observando una imagen de morfología redondeada  e hiperecogenica adyacente a la pared posterior, la cual es avascular a la aplicación Doppler color y presenta liquido alrededor de la lesión.

Ovario izquierdo no visible.


IMPRESIÓN DIAGNOSTICA:

· OVARIO DERECHO AUMENTADO DE TAMAÑO  A EXPENSAS DE UNA LESIONES  QUISTICA DE ASPECTO COMPLICADO, QUE SUGIERE  COMO PRIMERA PROBABILIDAD DIAGNOSTICA QUISTE HEMORRAGICO VS NEOPLASIA OVARICA QUISTICA.
· SE SUGIERE CORRELACIONAR CON ESTUDIO PREVIOS.
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